



ACTA 008-2015/2018 DE LA SESIÓN DEL PATRONATO DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE SAN IGNACIO CERRO GORDO, JALISCO.

En la cabecera municipal de San Ignacio Cerro Gordo, siendo las 11 once horas con 20 minutos del dia 96 seis de abril del año 2017 en las instalaciones del DIF municipal ubicado en la Avenida López Mateos # 1 de ésta población, se reunieron los C. Teresa Romo González Presidenta del sistema DIF, Ing. Karla Edith Orozco Hernández, Dr. Armando Sepúlveda González, Lic. Fernando Jiménez Barba, L.C.P. Mario Alberto de la Cruz Fuentes, Dra. Patricia Moreno Gutiérrez, C. Sandra Ríos Arriaga, y C. Griselda Barba Mojica, todos ellos miembros de patronato del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Ignacio Cerro Gordo, se dio inicio a la sesión con los miembros integrantes del Patronato que se encuentran presentes.

I.- En uso de la palabra la Pres<mark>identa del DIF Municipal C. Tere</mark>sa Romo González agradeció la presencia de los asistentes a la reunión para realizar los trabajos relativos a la octava sesión de carácter extraordinario del patronato Municipal del DIF.

II.- LISTA DE ASISTEN<mark>CIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL</mark>

Acto Seguido, la C. Teresa Romo González como Presidenta del Sistema DIF Municipal, procedió a realizar la declaratoria formal y estando presentes la mayoría de los integrantes del patronato, se declara el quórum legal y validos los acuerdos que en ésta sesión se tomen......

III. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Acto seguido, la Presidenta del DIF municipal da lectura al orden del día correspondiente, a fin de someterlo a consideración de los integrantes del patronato;

- I.- Mensaje de bienve<mark>nida por parte d</mark>e la Presidenta <mark>del Sistema DIF d</mark>e San Ignacio Cerro Gordo C. Teresa Romo González.
- II.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
- III.- Lectura aprobación del Orden del Día
- IV.- Aprobación de punto de acuerdo para Reglas de operación del recurso del programa "Comedores Comunitarios 2017" en el Sistema DIF Municipal de San Ignacio Cerro Gordo.
 V. Clausura de Sesión de Patronato.

Leído que les fue se sometió a votación el orden del día fue APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. - -

Nota: Esta foja 1/3 y las firmas que en ella se encuentran forma parte del acta de la sesión no. 08 ordinaria, de fecha 06 de abril del Año 2017. Del Patronato del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de San Ignacio Cerro Gordo, Jalisco.

Dirección: Av. López Mateos #1, San Ignacio Cerro GordoC.P. 47190, Tel. 01 (348) 716 00 65, E-mail: dif.sanignaciocerrogordo@red.jalisco.gob.mx